Test – Premeny skupenstva látky 7.B,7.C
1. Pri vare sa kvapalina vyparuje : 

     
a) na dne 

c) len na povrchu hladiny

       
b) v celom objeme 
d) len na stenách nádoby

2. Vyparovanie je:

    
a) kondenzácia 
c) premena vody na vodnú paru 


   
b) skvapalnenie
d) desublimácia

3. Bod varu vody  /pri normálnom atmosférickom tlaku/  je: 


a) 4 (C 


c) 100 (C


b) 0 (C 



4. Topenie je dej, pri ktorom sa mení:

a) kvapalné skupenstvo látky na pevné 
c) pevné skupenstvo látky na plynné

b) pevné skupenstvo látky na kvapalné 

5. V akom skupenstve je voda pri teplote  -15 °C.

a) v kvapalnom stave


b) v pevnom stave


6. Počas tuhnutia sa vnútorná energia telesa :

a) zväčšuje


c) nemení


b) nedá určiť


d) zmenšuje

7. Objem väčšiny látok sa počas topenia :      / spomeň si na ľad a vodu /


a) zmenšuje


c) nemení


b) zväčšuje


d) nedá určiť


8. Množstvo vyparenej kvapaliny závisí od :     Vyber nesprávne tvrdenie !!

a) teploty kvapaliny

c) hĺbky kvapaliny


b) druhu kvapaliny

d) odstraňovania pár z povrchu kvapaliny

9. Ak sa zníži tlak nad voľnou hladinou vody, dochádza k jej varu:


a) pri vyššej teplote

c) záleží od kvapaliny


b) pri nižšej teplote

d) rôzne, podľa nádoby

10. Do 3 rovnakých kadičiek nalejeme kvapaliny s rovnakými hmotnosťami. Čo sa odparí najskôr?


a) acetón


c) sirup


b) voda



11. V kadičke je 1 kg vody. Voda má najväčšiu hustotu pri teplote :   / anomália vody /


a) 100 °C


c) 0 °C


b) 20 °C


d) 4 °C

12. Prečo sa rovnaké množstvo vody vyparí skôr pri teplote varu, ako pri inej teplote?

a) pri teplote varu sa voda vyparuje v celom objeme.

b) pri teplote varu sa voda vyparuje len na povrchu hladiny

c) pri teplote varu dochádza k desublimácii


d) pri teplote varu dochádza k sublimácii

13. Teplota topenia a teplota tuhnutia kryštalických látok závisia:


a) od výšky nádoby a tlaku

c) len od druhu látky


b) od druhu látky a tlaku

d) len od množstva dodaného tepla

